



聚焦巴黎残奥会

三十而“励”再启新程
河南足球俱乐部生日专场
活动等你来

本报讯(记者 刘超峰)8月28日,河南足球俱乐部将迎来30周年的大喜日子。目前俱乐部正在紧张筹备之中的“三十而励,生日专场”活动将于28日下午3时在航海体育场进行,届时众多神秘嘉宾以及丰富多彩的庆生活动齐登场,河南足球人一起庆祝河南足球俱乐部成立30周年,而且俱乐部还准备了纪念大礼包赠与会代表。

从1994年到2024年,30年的风雨征程,河南足球俱乐部一直坚持扛起中原足球的大旗。为了迎接俱乐部“30岁生日”的到来,河南足球俱乐部开启了一系列庆祝活动。首先,对俱乐部的吉祥物进行了焕新升级,目前投票活动已经接近尾声。除了展现新颜的俱乐部吉祥物,河南足球俱乐部还在球迷中征集“你与河南足球的好故事,分享你与河南足球的一张照片+一段故事”。优质内容可入选俱乐部《第十二人》球迷系列短片永久纪念,并在30周年系列活动中多视角宣传,还将获得俱乐部精心准备的纪念礼品一份。

其次,作为河南足球俱乐部“30岁生日”活动之一,30周年最佳阵容评选活动已经启动,媒体和球迷均可投出自己的一票,选出心中最钟爱的队员。

河南足球俱乐部 签约多家青少年俱乐部

本报讯(记者 刘超峰)8月26日,记者从河南足球俱乐部获悉,为进一步提升俱乐部职业化运营水平,促进河南省青少年足球事业的发展,日前,河南足球俱乐部股份有限公司与省内闻名的河南星途足球俱乐部、河南省奔跑之星足球俱乐部、河南吸引者足球俱乐部就发展青少年足球运动工作、为河南培养优秀足球人才一事达成战略合作。

河南星途足球俱乐部成立于2017年,其教练团队有张璐、乔巍等多名曾在河南效力的退役球员。河南星途先后在郑州、洛阳、开封、新乡、济源、安阳等地寻找优秀的足球苗子,共选拔了30多名2009年出生的足球小将。经过几年的精心培养和多次比赛的磨砺,这批球员已经逐渐在全国同级别比赛中站稳脚跟。

河南省奔跑之星足球俱乐部有限公司是河南省较有影响力的青少年足球培训机构,曾被河南省教育厅河南省青少年校园工作领导小组办公室评为“河南省校园足球社会贡献奖”单位,被中国足球协会评定为“全国社会足球品牌青训机构”。

河南吸引者足球俱乐部成立于2016年,前河南队球员肖智以副董事长的身份兼任俱乐部青训总监。吸引者足球俱乐部秉承着“把足球作为孩子一生的教育”为目标,致力于青少年足球培训,在郑州及河南享有一定声誉。

河南足球俱乐部目前已实现职业男子足球、职业女子足球、职业足球青训梯队、校园足球、公益足球、社区足球的足球事业领域全覆盖。俱乐部共有球迷协会33家,实现河南18地市全覆盖,球迷300万,注册会员36万。根据协议约定,河南足球俱乐部将在相应区域为合作机构派驻足球指导员,提供青少年足球训练标准大纲和训练计划,定期为其足球教练员进行培训和考核,为教练员和运动员提供统一服装等支持。

巴黎残奥会明日开幕 辜海燕、齐勇凯 担任中国体育代表团旗手



辜海燕

新华社电 巴黎残奥会中国体育代表团26日宣布,女子轮椅击剑运动员辜海燕和男子举重运动员齐勇凯将担任巴黎残奥会开幕式中国体育代表团旗手。

辜海燕曾获得东京残奥会轮椅击剑项目女子花剑A级个人赛冠军和女子花剑团体赛冠军。本届残奥会她将参加花剑个人赛、重剑个人赛、佩剑个人赛、花剑团体赛和重剑团体赛共五个项目。

齐勇凯曾获得东京残奥会举重项目男子59公斤级冠军。本届残奥会他将参加举重59公斤级比赛。

第17届残奥会将于8月28日至9月8日在法国巴黎举行,共设22个大项,549个小项,届时将有来自约160个国家和地区的4400名运动员参赛。此次为我国第11次派团参加夏季残奥会。



齐勇凯

豫动起来

赛事、培训、产业等多方面发力

河南力推匹克球运动,打造全民健身新篇章

本报讯(记者 魏泽斌 陈凯 文/图)近日,河南省匹克球项目推广工作会议在热烈氛围中圆满召开,标志着这一新兴球类运动在我省正式启航,开启了河南体育事业发展的新篇章。河南省将积极打造本省匹克球自主IP精品赛事,通过一系列创新举措,助推匹克球项目高质量发展,为全民健身国家战略贡献河南力量。

匹克球,音译自Pickleball,以其独特的魅力迅速在全球范围内走红。作为一项全龄友好型体育运动,匹克球具有隔网对抗、易于上手、场地要求低、器材成本低廉等优势,适合各年龄段人群参与,具有极高的参与性、娱乐性和观赏性。河南省此次全面推广匹克球项目,正是看中了其在全民健身中的巨大潜力。

为构建更高水平的全民健身公共服务体系,河南省全民健身中心精心策划,推出了一系列利好举措。包括每年度在省级层面举办多期教练员和裁判员培训,提升专业人才队伍素质;积极承接国际级、国家级大型匹克球赛事活动,提升项目影响力和传播力;引入社会力量参与项目发展,推动匹克球运动市场化、产业化进程。

河南省匹克球项目推广工作组也在本次会议上正式成立,标志着该项目在全省范围内有了更加明确和有力的组织保障。工作组将秉持“政府主导、部门协作、



老少皆宜的匹克球运动

动员社会、全民参与”的原则,形成全方位、多层次、立体化的普及推广格局,释放和激发匹克球运动的参与热情和市场活力。

未来,河南省匹克球项目发展将围绕多个重点任务展开。包括建立区域化协同发展机制,构建三级联动竞赛体系,加强安全风险和监督管理,加大人才储备和师资培训力度,加强科学健身指导,积极引进大型赛事活动,推动项目标准化建设和产业升级转型等。同时,还将推动匹克球项目与教育、工会、团委、文旅等部门的融合发展,创新组织形式,开展丰富多样的示范性活动,让匹

克球运动真正走进校园、社区、景区和商圈。

河南省全民健身中心主任贾占波在会上强调,要充分认识匹克球运动在推动全民健身事业发展中的重要作用,加强组织领导,注重统筹谋划,加强风险防范,与社会各界团结协作,共同推动我省匹克球项目发展。他表示,河南的匹克球项目正处于起步阶段,但有着广阔的发展前景和巨大的市场潜力。通过不懈努力和持续创新,相信匹克球运动一定能在河南这片热土上茁壮成长,为全民健身国家战略和体育河南建设贡献新的力量。